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REQUERIMENTO Nº 787/2015
 

Requer informações sobre a reforma, melhoria e instalação de área de lazer e entretenimento em praça publica do bairro 31 de março.

[bookmark: _GoBack]Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


 CONSIDERANDO os Princípios que regem a Administração Pública, descritos no artigo 37 da Constituição Federal;

CONSIDERANDO que, a transparência é um dever dos órgãos públicos e o cidadão tem direito ao acesso às informações;

CONSIDERANDO que, cabe ao Poder Legislativo, dispor sobre as matérias de competência do Município, especialmente assuntos de interesse local;
CONSIDERANDO a função de fiscalização dos atos do Poder Executivo, abrangendo os atos administrativos, de gestão e fiscalização;    

CONSIDERANDO que, este vereador é frequentemente procurado por diversos munícipes solicitando apoio para a reforma como também instalação de área de lazer e entretenimento na Praça publica do bairro 31 de Março entre as Ruas Itororó, 21 de Fevereiro, Marechal Bittencourt e 23 de Maio;
              
                       CONSIDERANDO que, este vereador vem solicitando desde 2013 com Indicações e requerimento nas áreas de reforma, melhoria na iluminação no local, instalação de academia ao ar livre, pista de caminhada e área de lazer as crianças e adultos, proporcionando opções aos moradores da região e melhora na segurança do local;
                 
CONSIDERANDO que, para fornecer as informações corretas aos munícipes;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1. É de conhecimento da Administração Municipal a solicitação deste vereador a pedido da população desde o inicio desse mandato em 2013, para a reforma na referida praça publica (Melhoria na iluminação, pista de caminhada, academia ao ar livre, área de lazer infantil e adulto, gerando melhora na segurança)?

2. A Administração Municipal tem projeto ou planejamento de intervir nesta praça publica e realizar a reforma e melhoria necessária assim como feito em outros pontos da cidade? Se sim, o que pretende realizar no local? E a previsão para 2015 ou no ano subsequente? 

3. Se acaso for negativo a questão 02 e a administração municipal ainda não tem projeto ou planejamento para reforma e melhoria na referida praça publica, existe a possibilidade de estudos para ser atendido este pedido no local? Se sim, qual a secretaria responsável?

4. Outras informações que julgarem pertinentes sobre o assunto.

                        
                     Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 09 de junho de 2.015.






 
FELIPE SANCHES
-Vereador / Vice Presidente-
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